

为加强供应链金融服务工作，践行大行担当，工行始终致力于为核心企业上下游提供新型融资服务，助力国家实体经济发展。近期，工行北京广安门支行积极发挥自身信贷优势，成功落地与某央企集团第三方供应链平台国内首笔数字信用凭据融资业务。

该央企集团自2020年启动供应链融资业务推广工作以来，工行北京广安门支行始终密切紧跟客户需求，面对客户提出的“一点对全国”的业务合作模式，该行总结当前信贷管理办法及业务实操经验，梳理现有数字供应链业务与客户的差异化需求，第一时间向总分行反馈业务模式的创新点及障碍，尽最大努力做好沟通的桥梁，积极推动创新业务模式发展。

业务推进过程中，工行各层级、各专业保持高效的沟通协作，工行北京广安门支行在各级多部门的倾心协助和大力支持下，先后推动和完成了系统联测、业务审批、协议商谈、核心企业筛选、供应商二次营销等众多工作，最终实现了与该央企国内首笔该业务的落地，进一步加深了银企关系，也通过树立以客户为中心的产品设计和服务理念，在创新上狠下功夫，充分发挥金融科技在助力普惠发展方面的功能优势，实现网络金融与普惠的融合发展，凝聚普惠金融发展的前进动力。

通讯员 赵俨

文/北京青年报记者 张彬

编辑/白龙